

"Dat ću ti prostora!!!"

Pozdrav poniznosti!



Ciljevi

Ojačati svijest o važnosti i vrijednosti svake osobe koja živi uz nas. Iskusiti radost kada ljubimo prvi, dajući prostora drugima, njihovim potrebama, znanjima, stavovima.

Gdje smo stali...

Na prošlom susretu posvetili smo se borbi s ohološću, odstranjujući jednu po jednu naljepnicu koje su prekrivale osobu koju volimo. Da vidimo kako je išlo.



- Jesmo li uspjeli osloboditi naš crtež od naljepnica?
 - Možemo li se prisjetiti kako smo se osjećali kada smo uspjeli dati prostora drugima?
 - Možemo li se sjetiti jednog značajnijeg iskustva? Što ti je bilo najlakše, a što najteže?
 - Imamo li neki prijedlog koji možemo dati drugima da ne padnemo u oholost?
 - Želite li pitati za neku pomoć ili savjet od drugih?
- 1

Mi živimo tako

Ove godine, na satu kemije bili smo podijeljeni u radne grupe. Radilo se o predmetu koji najviše volim, **te sam htio ja biti organizator rada i istraživanja**. Međutim, bilo je i drugih učenika iz razreda koji su voljeli predmet kao i ja, i željeli organizirati rad grupe.

Na početku, nisam bio u potpunosti spreman izgubiti svoju ideju i zbilja sam htio nametnuti da svi prate moje ideje... **Napokon sam uspio pobijediti sebe i pustiti druge da preuzmu inicijativu, nastojeći aktivno sudjelovati u radu.** Sve je išlo odlično.

C. - [Portogallo]



Uključi se i ti u igru!

Svaki put kada uspiješ reći: „**POZDRAV PONIZNOSTI!**“ i „**ZBOGOM OHOLOST**“, napiši svoje iskustvo.

Pošalji ga u World Gen 3 Centre:

centrogen3f@focolare.org | gen3m@focolare.org

To će obići cijeli svijet i ohrabrit će mnoge da, poput tebe, kažu Isusu u svakom bližnjemu: „**DAT ĆU TI PROSTOR!**“ 3

PONIZNOST



Kada Bog, kroz riječi anđela, naviješta Mariji da će postati majka Isusova, On je poremetio planove koje je imala da se posveti Bogu kao djevičica, ostajući djevičica za Njega. Kako je Marija reagirala? Je li odgovorila možda da želi ostati pri svom planu, ili se uznosila zbog časti koja joj je ukazana? Ne, Marija je odgovorila s poniznošću: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi Tvojoj.“ Marija je doista bila ponizna, jer se smatrala malenom pred Bogom i prihvatila Njegovu volju bez isticanja sebe, suprotno od onoga što čini ohola osoba.

Chiara

Chiara Lubich,
Congresso gen 3, 1973, Rocca di Papa,
“NO AI VIZI, SÌ ALLE VIRTÙ”

Sul sito <http://assistentigen3.focolare.org>
Video in IT – EN – ES
e PPT versione internazionale

Ustati se ujutro i jednostavno reći: „Ljubit ću prvi svaku osobu koju susretnem tijekom dana; ljubit ću ovoga i onoga i uvijek ću ljubiti prvi, ljubiti prvi, ljubiti prvi.“

Ljubiti uvijek prvi. Koji nevjerojatan život! Daje ton, kruže milosti, jer ljubav, između ostalog, priziva Duha Svetoga, koji je pun beskrajnog svjetla. Isus kaže: „Tko me ljubi, njemu ću se očitovati.“ (usp. Iv 14:21). Činjenica je da, voljeti svojega bližnjega znači voljeti Njega, koji se uvijek očituje u svom svjetlu.

Ipadaju mnoge milosti, tako da smo navečer možda umorni, ali sretni. 4

Chiara

Chiara Lubich,
Arte di amare, Città Nuova,
Roma 2005, p. 56

PONIZNOST u Isusovo vrijeme



Iz Evanđelja: Iv 13,14

Isus pere noge svojim apostolima

Možemo zajedno odglumiti ovaj odlomak iz Evanđelja i pripremiti ga za grupu djece (Gen 4, grupa iz župe...).

Također možemo podijeliti s njima neke od naših iskustava o poniznosti i kako povezujemo ovaj dio Isusovog života s našim životom.

Krenimo u akciju

„Tko bi želio biti najveći među vama, neka bude vaš poslužnik! A tko bi želio biti prvi među, neka bude sluga svima.“ (MK 10, 35-45)

Želimo li slijediti ovaj Isusov savjet?

Onda se bacimo! Postat ćemo veliki svaki put kada budemo spremni služiti našeg bližnjega, također i mišićima!

Zajedno tražite osobu ili grupu ili mjesto u vašoj četvrti gdje možete ponuditi konkretnu pomoć i napravite plan kako ostvariti vaš cilj!



POZNAJETE LI 6 X 1?

To je način na koji možemo iskustveno i djelotvorno sudjelovati u društvenim akcijama koje mladi promiču na svom teritoriju. Možda se to već događa i u tvojoj sredini... što bi mogla biti prigoda da se staviš u služenje svom gradu. 5



